
GRUNDEJERFORENINGEN NÆS OG SKAVERUP STRAND 

NÆS OG SKAVERUP VANDVÆRK 

Referat af bestyrelsesmøde mandag den 19. maj kl.18.00 - 22.30 hos Arne Hansen, Tranevænget 19. 

4760 Vordingborg 

 

Tilstede var: Ole Dyhr(OD), Preben M. Larsen(PML), Arne Hansen(AH), Frits L. Jensen(FLJ), Ingrid 

Høj Sørensen(IHS),  suppleanterne Jens Henrik Jacobsen(JHJ) og Karsten Klintø(KK). 

Dagsorden: 

A. Fælles: 

1. Godkendelse af referat fra mødet den 28. april 2014. 

                    Referatet godkendt. 
2. Orientering om generalforsamlingen i Næs Digelag den 24. maj. 

Hvem deltager? Hvem benytter vore stemmer? Skal der gives fuldmagter? 

PML er den eneste der deltager, ingen andre fra bestyrelsen samt suppleanter kan deltage. 

PLM får fuldmagter, så vores stemmer ikke går tabt. 
3. Underskrift på det endelige regnskab for 2013-14 og på budgettet for 2014-15. 

                    Begge regnskaber samt protokollat var klar og blev underskrevet. 
4. Godkendelse af indkaldelsen til generalforsamlingen. 

Indkaldelse til generalforsamlingen godkendt. 
5. Godkendelse af forslag til den skriftlige beretning.. 

Der var et par rettelser, som OD tilretter inden udsendelse. 
6. Gennemgang af og aftale om forløbet af generalforsamlingen 

OD aftaler med Hollænderhaven om forplejning under generalforsamlingen samt om de 

hjælpemidler vi skal bruge så som talerstol, mikrofon m.m. 

OD aftaler nærmere med dirigent Lonnie Nielsen om forløbet. 

IHS sørger for stemmesedler. 

PML sørger for en ajourført medlemsliste. 

AH og IHS sidder som kontrollanter ved indgangen. 

7. Orientering. 

                    Diverse meddelelser gennemgået, intet at føre til referat. 
 

B. Grundejerforeningen: 

1. Status på telemasten. 

OD udarbejder forslag til svar til Susanne Lundby og Pål på deres tilbud om en evt. 

placering. 

Dette tilbud om placering kan bestyrelsen dog ikke godkende. 

Der arbejdes videre med sagen. 

OD kontakter teleselskab om de stadig er interesseret. 

2. Gennemgang af området den 2. maj og den efterfølgende opfølgning. 

OD, AH og IHS gennemgik området  og IHS har efterfølgende kontaktet 22 grundejere 

enten pr. mail eller brev. 

Der er kommet et par tilbagemeldinger på vores henvendelser, og nogle har allerede fået 

bragt tingene i orden. 

OD, AH og IHS gennemgår området igen den 13. juni for at se om alt er brag i orden. 
3. Asfalteringen af et stykke af Næsbyvej. 

AH oplyser at arbejdet er udført i dag den 19. maj. 
4. Gennemgang af en del af beplantningsbæltet. 

AH og KK har været ude og se på beplantningsbæltet og der er allerede sket en udtynding 

i en del af det nordlige beplantningsbælte, det ser rigtig pænt ud. 

Man fortsætter til efteråret, dog vil det nok tage et par år før man er nået i gennem hele 

beplantningsbæltet. 

 



5. Om forslaget til ændringer i deklarationen på sommerhusområdet. 

Vordingborg Kommune har returneret vort forslag med beklagelse af den lange ventetid og med 

forslag til rettelser og tilføjelser. Samtidig anvises godkendelsesform.  

PML retter deklarationen til og lægger den på vores hjemmeside. 

OD sender den til tinglysning. 
 

C. Vandværket: 

1. Opfølgning på punkterne fra sidste møde. 

                    FLJ oplyser at vinduer til inddækning er bestilt. 

                    Det besluttes at igangsætte udskiftning af råvandsstation på boring 2. 

                    FLJ indhenter tilbud på nedlægning af elkabel m.m. til boring 2. 

                    FLJ indhenter tilbud på ny vandledning til boring 2 i forbindelse med gravearbejde.  
2. Erindring om en tidligere drøftelse og beslutning om beskyttelse af hovedstophanerne i området. 

                    KK kontakter Krüger for forslag/tilbud til nye stophaner. 
 

  

D. Eventuelt. 

              FLJ sørger for indsendelse af nogle målere til kontrol. 

 

              Næste møde den 21. juni kl. 8.00 i Hollænderhaven i forbindelse med generalforsamlingen. 


